

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005116553

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VLic AG, Tafers, neu VLic AG in Liquidation

VLic AG in Liquidation c/o Thomas Rauber Windhaltastrasse 17 1712 Tafers

VLic AG, in Tafers, CHE-108.568.003 (SHAB vom 18.12.2017, s. 0/3937427). Die Gesellschaft ist laut Beschluss der Generalversammlung vom 25.02.2021 aufgelöst. Neue Firma: VLic AG in Liquidation. Eingetragene Person geändert: Rauber Thomas, Verwaltungsratsmitglied, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Liquidator, Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1781 vom 02.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 18.12.2017

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg